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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Obchodzimy dziś Święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa, prosząc o Boże błogosławieostwo dla naszych rodzin.  Dzisiejsza 
kolekta przeznaczona będzie na zapłacenie rachunków za media: prąd, gaz, woda. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 27 GRUDZIEO 2025r. ŚWIĘTO ŚW. JANA, APOSTOŁA I EWANGELISTY 

1800 
Za + Klarę i Edwarda Ciemięga, córkę Czesławę Piksa, Annę, Emila, Edwarda, Zygmunta Piksa, Adama Cichonia, Urszulę 
Smozik, + z rodzin Ciemięga, Wojaczek, Piksa, Szymoszek i d.w.c. 
Za + Edytę Oczadły o łaskę życia wiecznego – of. od kolegów i koleżanek z podstawówki 

NIEDZIELA – 28 GRUDZIEO 2025r. ŚWIĘTO ŚW. RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA 

700 Za + Grzegorza Łyp o łaskę życia wiecznego 

900 Za + w tym miesiącu: Renata Seemann 

1030 
Ku czci Przenajświętszej Rodziny w intencji grupy św. Józefa, ich rodzin i wszystkich rodzin w parafii z podziękowaniem za 
odebrane łaski z prośbą o dalsze 

1200 

1) ŚWIĘTO ŚW. MŁODZIANKÓW, MĘCZ. - W intencji dzieci naszej parafii oraz matek w stanie błogosławionym 
2) Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą   

 o dalsze, z okazji 60 rocznicy urodzin Jadwigi Karkoszka oraz zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
 Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Nieustającej Pomocy, z podziękowaniem za odebrane łaski,  
 z prośbą o dalsze, z okazji 70 rocznicy urodzin Norberta Bigalke oraz zdrowie i błogosław. Boże dla całej  rodziny 
 Przez wstawiennictwo Anioła Stróża, z prośbą o opiekę i błogosławieostwo Boże dla Julii Jacek z okazji 1 rocznicy  
urodzin oraz  o potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

1400 Ślub: Rafał Mastyga – Agnieszka Tabaka 

1400 Msza Św. w Zakładzie Karnym 

1500 Kolędowanie – wyśpiewanie wszystkich kolęd 

 1700 
Za + Helenę Tomczak, Ewę Garbacz, Elżbietę Leszczyoską, Urszulę Smozik, Celestynę Krzysik, Antoniego Smozik 
Za + Leona Januszkiewicz w 1 rocznicę śmierci, + z pokrewieostwa i d.w.c. 

PONIEDZIAŁEK – 29 GRUDZIEO 2025r. V DZIEO W OKTAWIE BOŻEGO NARODZENIA 

800 Kancelaria 

1800 
Za + Ernestynę Kałuża, męża Eryka, rodziców, syna Henryka, wnuka Dariusza, księdza Bernarda Polok 
Za + męża Zdzisława Motyka w 4 r. śmierci, + z rodziny Motyka, Kupny i d.w.c. 
Za + Marię i Brunona Gajda, rodziców, pokrewieostwo, sąsiadów 

1900 Koncert Kolęd w wykonaniu Macieja Miecznikowskiego 

WTOREK – 30 GRUDZIEO 2025r. V DZIEO W OKTAWIE BOŻEGO NARODZENIA 

 700 

1) Za chorych Parafian o łaskę uzdrowienia 
2) Za Dusze w czyśdcu cierpiące – of. ze skarbony 
3) Przez wstawiennictwo Św. Antoniego z podziękowaniem za wysłuchane modlitwy, z prośbą w powierzonych intencjach 

– ofiara ze skarbony 

1600 Jasełka w wykonaniu dzieci i młodzieży naszej parafii – Gminny Ośrodek Kultury w Pawłowicach 

ŚRODA – 31 GRUDZIEO 2025r. VII DZIEO W OKTAWIE BOŻEGO NARODZENIA 

1630 Nabożeostwo na zakooczenie Starego Roku 2025 

1700 
1) Msza Św. dziękczynna na zakooczenie Roku 2025 
2) W intencji Nowego 2026 Roku,  z prośbą o Boże błogosławieostwo dla Parafii i pokój na świecie 
3) Za zmarłych w tym roku  Parafian 

I CZWARTEK – 1 STYCZEO 2026r. UROCZYSTOŚD ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI 

700 O nowe powołania kapłaoskie i zakonne 

900 
Za ++ pracowników posługujących w Parafii: Ireneusza Szmaoda, Franciszka Buchalik, Emila Liśnikowskiego, Wiesławę 
Rózga, Stanisława Melka, Bronisławę Dziura, Halinę i Józefa Goraus, Edwarda Pomykoł, Edwarda Zoremba, Józefa 
Zoremba, Alfreda Zoremba, Edwarda Barciok, a także tych, którzy posługiwali za czasów poprzednich Proboszczów 

1030 Za Parafian 

1200 
Za + Ks. proboszcza Joachima Kloza, księży proboszczów: Antoniego Łatko, Oswalda Reinmein, Jana Michalik, 
Władysława Kręczkowskiego, Henryka Jośko, ++ pozostałych proboszczów z Szerokiej, a także ks. proboszcza Kazimierza 
Sobol, pochodzących ++ kapłanów z Szerokiej i siostry zakonne 

1630 Nieszpory kolędowe i modlitwa o nowe powołania kapłaoskie, zakonne i misyjne 

1700  

I PIĄTEK – 2 STYCZEO 2026r.  

700 W intencji czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa 

730 Nabożeostwo do NSPJ 

800 Kancelaria 

1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu 



Parafia Wszystkich Ś więtych 
ul. Powstań co w Ś ląskich 109, 44-268 Jastrzębie-Zdro j 
Bańk Śpo łdzielczy Jastrzębie-Zdro j 

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001 

                                                                                               INFORMATOR PARAFIALNY 

ŚWIĘTO ŚWIĘTEJ RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA 

28  GRUDZIEN  2025r.                                                                                              
Śtrońa ińterńetowa: parafiaszeroka.pl 

 

Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

1800 Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą  
o dalsze z okazji 50 rocznicy urodzin Aleksandra Kuś oraz o zdrowie i Boże błogosławieostwo dla całej rodziny 

I SOBOTA – 3 STYCZEO 2025r.  

610 Różaniec wynagradzający NS NMP 

700 
W intencji wynagradzającej Najświętszemu Sercu Najświętszej Maryi Panny za grzechu popełnione wobec jej 
Niepokalanego Serca 

730 Nabożeostwo do NS NMP 

1530 
W intencji Wiktorii Frysz z okazji 18 rocznicy urodzin, z podziękowaniem za dar życia i otrzymane łaski,  
z prośbą o Boże błogosławieostwo, światło Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej w dorosłym życiu 

1800 
Przez Serce Maryi Niepokalanej do Serca Jezusowego, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą  
o dalsze i błogosławieostwo dla całej rodziny z okazji 45 rocznicy ślubu Jolanty i Czesława 

II NIEDZIELA PO NARODZENIU PAOSKIM – 4 STYCZEO 2025r.  

700 Za Parafian 

900  

1030  

1200 

Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze w intencji rocznego dziecka Tymoteusza 
Płachno o Błogosławieostwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i Aniołów Stróżów oraz o bł. Boże dla całej rodziny 
Do Opatrzności Bożej i Anioła Stróża z prośbą o Boże błogosławieostwo i opiekę w intencji rocznego dziecka Zofii Bojdo 
oraz o potrzebne łaski dla rodziców i chrzestnych 

1700 

Za + rodziców Marię i Mariana Stana w 4r. śmierci, + z rodziny Stana: brata Mariusza, dziadków Salomeę i Stanisława oraz 
za + babcię Agnieszkę Burknap – of. od córek Anny i Katarzyny z rodzinami 
Za + Helenę Tyman, siostrę Teresę Winiarczyk, Jadwigę, Łucję, Renatę, rodziców Ludwika i Marię Tyman, szwagrów i d.w.c. 
Za + Annę Banas, dziadków z obu stron, + z rodziny Banas, Krzos, sąsiadów, d.w.c. 

1800 Koncert Zespołu Niezapominajki 

o Dzisiaj przypada ŚWIĘTO Św. Młodzianków. Msza Św.  w intencji dzieci naszej parafii oraz matek w stanie błogosławionym  
z indywidualnym błogosławieostwem o godz. 1200. Po Mszy odbędzie się rodzinne kolędowanie. Zachęcamy dzieci do zabrania 
różnych instrumentów muzycznych. 

o Dziś godz. 1500 chcemy wyśpiewad wszystkie zwrotki wszystkich kolęd polskich i zagranicznych.  
o 29 grudnia w poniedziałek o godz. 1900 będziemy uczestnikami wielkiego wydarzenia artystycznego, mianowicie odbędzie się 

koncert Macieja Miecznikowskiego, wybitnego śpiewaka operowego, piosenkarza, multiinstrumentalistę znanego z licznych 
programów telewizyjnych.  

o 30 grudnia we wtorek odbędzie się prapremiera Jasełek w Gminnym Ośrodku Kultury w Pawłowicach o godz. 1600,  
w wykonaniu młodzieży i dzieci naszej Parafii. Dojazd we własnym zakresie. Liczba miejsc: 270. Wstęp wolny. 

o ŚRODA: Zapraszamy na Nabożeostwo na zakooczenie Starego Roku o godz. 1630 i Mszę Św. o godz. 1700. 
o CZWARTEK: Nowy Rok - UROCZYSTOŚD ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI. Msze św. jak w każdą niedzielę. Kolekta na 

potrzeby WŚSD w Katowicach. 
o W tym tygodniu przeżywamy I Czwartek, Piątek i Sobotę miesiąca. Zachęcamy do Sakramentów Św.  

        I PIĄTEK: Nabożeostwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa po mszy św. porannej.        
O godz. 1700  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi. 

I SOBOTA: Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu NMP o godz. 610. Nabożeostwo do NS NMP po Mszy św. porannej. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na zapłacenie rachunków za media: prąd, gaz, woda. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby duszpasterskie w parafii: m.in. organizację Orszaku Trzech Króli. 
o Od stycznia można zamawiad Msze Św. gregoriaoskie. 

 
Plan najbliższych kolęd: 

1. PONIEDZIAŁEK 29 XII g.1000 Ul. Powstaoców Śl. Od 123 do 53a (nieparzyste) 

  g.1000 Ul. Gagarina od 14 do 79b 

2. WTOREK 30 XII g. 1000 Ul. Fredry od 49c do 1 

  g. 1000 Ul. Jastrzębska od 1 do 15, ul. Wiejska od 76 do 119 

3. SOBOTA 03 I g. 1000 Os. 1000-L blok 7 (1-60) 

  g. 1000 Ul. Wojska Polskiego od 34a do 2 (parzyste) 

Życzymy błogosławieostwa Bożego, radości, pokoju i szczęścia! 


